

GRAD SAMOBOR
JAVNA VATROGASNA POSTROJBA
GRADA SAMOBORA

Ivana Gundulića 41a

KLASA:400-09/18-01/1

UR.BROJ: 238/27-114-02-18-1

Samobor, 12. ožujka 2018. godine

Predmet: Izvještaj o poslovanju za 2017. godinu

U 2017. godini Javna vatrogasna postrojba Grada Samobora ostvarila je sljedeće prihode i rashode:

1. ukupni prihodi i primici ostvareni u razdoblju siječanj- prosinac	4.974.388 kn
2. ukupni rashodi i izdaci ostvareni u razdoblju siječanj- prosinac	4.959.421 kn
3. višak prihoda ostvaren u razdoblju siječanj – prosinac iznosi	14.967 kn
4. preneseni manjak prihoda iz 2016. godine iznosi	11.202 kn
5. poslovni rezultat - višak prihoda	3.765 kn
6. metodološki manjak za 2017. godinu iznosi	- 18.950,57 kn

U proračunu Grada Samobora iskazani su svi prihodi i rashodi proračunskog korisnika.

Prema izvršenju proračuna u 2017. godini Javna vatrogasna postrojba grada Samobora ostvarila je višak (neutrošena sredstva od vlastitih prihoda i prihoda od pomoći i donacija) u iznosu od 22.715,76 kuna i to:

- a) višak vlastitih prihoda u iznosu od 10.575,76 kuna
- b) višak prihoda od pomoći u iznosu od 8.140,00 kuna
- c) višak prihoda od donacija u iznosu od 4.000,00 kuna

Navedeni višak biti će uključen u rebalans 2018. godine za nabavu osobne i skupne zaštitne vatrogasne opreme.

Rezultat proračuna i Fina izvještaja se razlikuje za sve podmirene račune korisnika iz izvora Grad koji se prenose iz jedne proračunske godine u drugu, a radi primjene propisanog modificiranog računovodstvenog načela po kojem korisnici knjiže rashod u trenutku knjiženja računa (npr. do 31.12.2017.), a prihod po izvodu riznice kada vide podmirenje računa (npr. 05.01.2018.).

Pokazatelj učinka

Na području Grada Samobora u 2017. godini Javna vatrogasna postrojba grada Samobora imala je ukupno je **233** intervencije, od kojih je bilo **86** intervencije gašenja požara, **102** tehničke intervencije, te **43** ostale intervencije (lažne dojave, izvidi, vraćeni s puta).

Redovna dislokacija pripadnika dopunskih snaga Državne vatrogasne interventne postrojbe iz sastava JVP grada Samobora na otok Vis (sudjelovala tri vatrogasca ukupno 40 dana).

Petorica vatrogasaca uspješno su završila tjelesnu i visinsku pripremu, te vježbu u radu s helikopterom kao pripadnici Državne intervencijske postrojbe za nadolazeću požarnu sezonu.

Sudjelovanje vatrogasaca Javne vatrogasne postrojbe Grada Samobora u teorijskom i praktičnom osposobljavanju dobrovoljnih vatrogasaca za zvanje vatrogasac i vatrogasac 1. klase. Osposobljavanje je održano u mjesecu studenom i prosincu 2017. Ukupno je osposobljeno 64 polaznika za zvanje vatrogasac i 60 polaznika za zvanje vatrogasca 1. klase

Osposobljavanje za implementaciju aplikacije Upravljanje vatrogasnim intervencijama za JVP grada Samobora i VZG Samobor održano u sjedištu Postrojbe u srpnju i listopadu 2017.

Za studente „Visoke škole za sigurnost na radu“ iz Zagreba već niz godina u Postrojbi jednom godišnje organiziramo praktične vježbe, tako je bilo u mjesecu prosincu prošle godine.

Osim operativnog djelovanja Javna vatrogasna postrojba grada Samobora je u 2017. godini provela i brojne edukacije u svrhu preventivne zaštite od požara. Članovi Javne vatrogasne postrojbe Grada Samobora u 2017. posjetili su vrtiće i osnovne škole.

Sudjelovanje smo na “Sajmu mogućnosti” 18. svibnja 2017. godine, gdje smo prikazali vatrogasnu opremu i vozila i predstavili sadržaje koje nude vatrogasci, a koji bi bili korisni u zaštiti djece od sredstava ovisnosti.

Preseljenjem u novu zgradu vatrogasci Javne vatrogasne postrojbe grada Samobora su 29. travnja 2017. godine otvoriti svoja vrata za građane. Cilj ovoga druženja je upoznati građanstvo s novo uređenom zgradom samoborskih vatrogasaca, te razvijanje svijesti i odgovornosti građana, pogotovo mladih, u području prevencije požara i ispravnom postupanju u slučaju nastanka požara.

Organizacija i sudjelovanje pokazne vatrogasne vježbe 19. svibnja u OŠ Mihaela Šiloboda u Svetom Martinu pod Okićem. Uz JVP grada Samobora na vježbi su sudjelovala dobrovoljna vatrogasna društva Galgovo, Molvice, Petkov Breg, Drežnik i Pavučnjak. Cilj vježbe je bio uvježbati vatrogasce, a tijekom vježbe predstavljena je i vatrogasna oprema i vozila s kojom raspolažemo. Uz više od 30 vatrogasac, na vježbi je sudjelovalo i 250 učenika i nastavnika, koji su sudjelovali u segmentu evakuacije.

U sklopu obilježavanja 90. godina rada i djelovanja DVD-a Rude, a u organizaciji VZG Samobor, JVP grada Samobora i domaćina DVD Rude 10. rujna 2017. godine održana je vatrogasna vježba „ Rude 2017 „. Ciljevi ove javne pokazne vježbe bili su upoznati učenike, zaposlenike škole i promatrače vježbe o mogućnostima nastajanja požara i potrebi provedbe evakuacije objekta škole za vrijeme održavanja nastave, te djelovanju postrojbi vatrogasne zajednice i ostalih operativnih snaga sustava zaštite i spašavanja. Uključiti u vatrogasnu vježbu zbog kompleksnosti događaja i ostale operativne službe zaštite i spašavanja, tj. Hrvatsku gorsku službu spašavanja i Crveni križ te prisutnima prezentirati njihov sustav djelovanja.

Svečanost otvaranja nove zgrade Javne vatrogasne postrojbe održana je 21. ožujka 2017., uz prisustvo velikog broja gostiju na čelu s gradonačelnikom Krešom Beljakom i županom Stjepanom Kožićem.

Javna vatrogasna postrojba grada Samobora je 24. studenoga 2017. godine u svojoj novoj zgradi, proslavila važnu obljetnicu punih 50 godina rada i djelovanja. S ponosom su vatrogasci, te brojni uzvanici i gosti poslušali državnu i vatrogasnu himnu, u izvedbi Tamburaškog društva Ferdo Livadić i Vokalnog ansambla Samoborke, te su se minutom šutnje prisjetili svojih preminulih kolega vatrogasaca i članova Upravnog vijeća. Isti dan u župnoj crkvi Svete Anastazije služena je misa zadušnica za sve preminule vatrogasce i članove Upravnog vijeća, te posveta zastave

Sudjelovanje u natjecanju "Priprema tradicionalne samoborske kotlovine", manifestaciji u pripremanju samoborske kotlovine zajedno s ekipama dobrovoljnih vatrogasnih društava 22. listopada 2017.

Pokazatelj rezultata

Najočiglednije mjerilo rezultata rada JVP je činjenica da od ukupnog broja svih intervencija za prošlu godinu, građani Grada Samobora, Gradska uprava i Upravno vijeće nisu imali ozbiljnijih primjedbi na naš rad.

Činjenice koje potkrepljuju ovu konstataciju su:

- Vatrogasna postrojba stiže na mjesto intervencije u propisanom roku (15 min.) do krajnje točke djelovanja, gdje je to moguće obzirom na pokrivenost područja Grada Samobora vatrogasnim postrojbama.
- Svi požari ugašeni su na vrijeme, pa nismo imali katastrofalnih požara sa većim ljudskim žrtvama, te je na taj način spriječeno nastajanje velikih materijalnih šteta.
- JVP grada Samobora nije imala slučajeve ponovljenog požara poslije intervencije.
- U suradnji s Vatrogasnom zajednicom grada Samobora uključili smo se u obrazovanje dobrovoljnih vatrogasaca.

I nadalje će nam prioritet biti operativno djelovanje i sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija, te obavljanje drugih djelatnosti koje su u službi vatrogasne djelatnosti oko se time ne ugrožava obavljanje vatrogasne djelatnosti i ako se one obavljaju u manjem opsegu.



ZAPOVJEDNIK

Mladen Žitković, dipl. ing.